МС и УК




Каф. ПДСиМ

Решение должно содержать: фамилию и группу, название курса; номер задачи; условие задачи; вывод необходимых расчетных формул с пояснением всех условных обозначений; подробные вычисления результатов; окончательные результаты расчетов, которые должны быть оформлены в соответствии с нормативными документами. Решения  должны быть пояснены схемой измерений или структурными схемами приборов, используемых в условиях задачи, а также  временными диаграммами и построением графиков.

Задача 05.1.

При измерении частоты получен ряд наблюдений, кГц: 247,9; 248,0; 248,1. Определить результат измерения, оценку СКО результата измерения и доверительный интервал, если доверительная вероятность должна быть равна 0.95. Записать результат измерения в соответствии с нормативными документами. 

Задача 05.2.

Определить пиковое значение напряжения сигнала, если показания вольтметра с преобразователем средневыпрямленных значений равно 48 В. Вольтметр проградуирован в среднеквадратических значениях гармонического сигнала. Коэффициент амплитуды измеряемого сигнала равен 4,8, а коэффициент формы 1,5. 

Задача 05.3.

Исследуемый импульсный сигнал имеет длительность импульса tи = 20 мкс. Определить время задержки сигнала относительно на​чала развертки, необходимое для получения изображения импульса в середине экрана осциллографа, если время прямого хода ждущей развертки Тпр = 50 мкс. Изобразить временные диаграммы сигналов на пластинах X и Y  осциллографа в одном временном масштабе.
Задача 05.4.

Определить фазовый сдвиг, если на экране двухканального ос​циллографа получена осциллограмма, по которой определено: линей​ный размер, соответствующий периоду L = 50 мм, интервал времени, соответствующий фазовому сдвигу t = 5 мкс, коэффициент развертки Кр = 10 мкс/см.

Задача 05.5.

Определить время, в течении которого был открыт электронный ключ в цифровом периодомере, если его показание равно 25,7002 мс, а частота следования счетных (тактовых) импульсов равна 100 кГц. 

